

23 октября на сайте информационно-аналитического еженедельника «Листок» появилось сообщение о несанкционированной свалке мусора на территории Торгового центра «Ткацкий-1». Одновременно в Роспотребнадзор по Республике Алтай поступило обращение жительницы города об указанной свалке мусора.

Сотрудниками Роспотребнадзора организован рейд в данном предприятии, в ходе которого установлено, что спецтранспорт, который ежедневно осуществляет вывоз твердых бытовых отходов с территории ТЦ «Ткацкий-1», 22.10.2015 г. находился в неисправном состоянии, вследствие чего на территории торгового центра возникла стихийная свалка мусора.

Руководством торгового центра незамедлительно приняты меры по устранению сложившейся ситуации. Организована договоренность с ООО «Чистый Город» и накопленный мусор был вывезен 16 ч. 00 мин. того же дня.

Администрация Торгового центра заверила, что в дальнейшем вывоз ТБО с территории будет осуществляться ежедневно.

Соблюдение требований санитарного законодательства к содержанию территории и вывозу твердых бытовых отходов ТЦ «Ткацкий-1» будет находиться на контроле Роспотребнадзора по Республике Алтай.